Intersezione cono con piano

CONO — di norma viene misurato con MECON

CONU(I) CSY(4)
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Per il cono i punti da misurare sono sempre mintngd sulla circonferenza maggiore + 3 sulla
circonferenza minore). Bisogna sempre indicargd {Esterno/Interno)

PIANO
1. Puo essere un piano misurato con MEPLA
2. Puo essere un piano che deriva da un piano abdsuraslato ad una distanza teorica. Per

esempio: abbiamo il piano PIANO(1) e si vuole ceaam piano a 2 mm piu in basso su Z. Viene
creato un piano che abbiamo chiamato PIANO_M2.

P TAn0_12 I

~

II
[ w |

3. Piano definito teoricamente



Cancell. tutto
1. Creare un elemento S

Tasto destro sull’elenco elementi Cancellare APT
Cancell. walut.

Selezionare “Creare” Cambiare nome

Copiare
Creare
Fdit Hominali

Quindi impostare il nome dell’elemento da Fdit attuali

Edit punti HPT
creare Edit punti APT
WValutare
Trasformare
2. Definizione del tipo dell’elemento creato e | o smmmo - | SISTHNA DT cooRD.= esv() (1)
. PROIEZIONE = | INTER./ESTERNO =
. M M TIPO CORR. RAD. = VAL. CORR. RAGGIO=
Ie Coordlnate/dlrezlone TIPO VALUTAZIONE= I DEV. SICHMA = 0.0000
TIPO CALCOLO = | CODICE =
COORDINATE X = 0.0000 Y = 0.0000 Z = 0.0000
. ALLIN. SPAZIALE U = 0.0000 vV = 0.0000 W= 1.0000
Tasto destro sull’elenco elementi ALLIN. PLANARE L = 10000  m= 0l0000  m = o-0000
VALORI ASSOLUTI A= 0.0000 B = 0.0000 cC = 0.0000
D = 0.0000 E = 0.0000 F = 0.0000
PIANO DI PROIEZ. X = 0.0000 Y = 0.0000 Z = 0.0000
- “ - oy U = 0.0000 vV = 0.0000 W= 1.0000
Selezionare “Edit Attuali e 6 N 5 N
4 = 0.0000 5 = 0.0000 6 = 0.0000
VALORI INIZIALT DI ITERAZIONE [CONTROLLO DI ITERAZIONE]
X = 0.0000 [ 1 Y = 0.0000 [ 1 Z = 0.0000 [ 1
|mpOStare U = 0.0000 [ 1 v = 0.0000 [ 1 W= 0.0000 [ 1
A = 0.0000 [ 1 B = 0.0000 [ 1 Cc = 0.0000 [ 1

- Tipo elemento — per un piano digitare PLA
- Coordinate (X,Y,Z) — dove posizionare |l
piano (0,0,-5) o
- Direzione (U,V,W) — tre vettori. Per un piano
ortogonale all’piano XY digitare (0,0,1)

Uscire con la freccia

Per fare 'intersezione:

[P_TEOR_15 cono(1)

Si ottiene un’ellisse con 2 diametri SM_DM e LA_DOMiametro maggiore e diametro minore). Se
il piano & abbastanza ortolane all’asse del cdimaaentrambi valori sono praticamente uguali.



